From:	Craig Yohn
To:	<u>Jae Lim; ap@nmax.net</u>
Subject:	Re: SES-REG-20180919-04437; call sign: E190778
Date:	Wednesday, October 16, 2019 10:28:06 AM

Hi Jae,

Thank you for verifying our coordinates. There was a typo. The coordinates should read 40 43 18.8 n 76 56 0.22 w. Do we need to make a correction on the filing as well or is this something you can change on our behalf?

Craig Yohn Operations Manager Nittany Media, Inc. 717-248-3733

-----Original Message-----From: "Jae Lim" <Jae.Lim@fcc.gov> Sent 10/15/2019 2:17:27 PM To: "ap@nmax.net" <ap@nmax.net> Subject: SES-REG-20180919-04437; call sign: E190778

Hi Anna Hain,

I'm unable to verify location and presence of your earth station site 1 at 40 43 18.8 n 77 56 0.22 w.

Please verify coordinates.

Jae Lim FCC/IB 1-202-418-2899